

娱乐 | 热门

风味小菜:

《刺客》+《双雄》+《奥林匹斯陷落》

中国君王搭配英国黑帮,再加上美国特工

今年贺岁档有众多的小众影片陆续上映,这些小菜也别有一番风味。来自英国的《双雄》将于12月6日与观众见面,本片剧本是“2010年英国最佳待拍剧本黑名单”之一,影片风格被导演形容为是“《老男孩》《无间道》”那般真正“史诗性的黑帮惊悚片”。也被称作“一部向吴宇森致敬的英国黑帮电影”。

由梁家仁、姜超主演的《刺客》定档12月26日,片中,梁家仁饰演极具侵略性的魏王。梁家

仁是香港电影为数不多可以多角色转换的演员,出演过霍元甲、乔峰。正是这样的多面手将通过《刺客》为观众展现战国初期一国之君主的心机和暴戾。

白宫遭袭,特工孤身救主,不知道这样的剧情大家熟不熟悉,12月29日上映的《奥林匹斯陷落》讲述的正是这样一个故事。剧情和《空军一号》类似,而那种从被恐怖分子重重占领的密室中逃脱出来的情节,也像极了《虎胆龙威》。

饭后甜点:

《四大名捕2》+《等风来》+《中国好声音之为你转身》

声色味俱全的武侠、都市、好声音

《四大名捕》第一部去年拿走近2亿元票房,虽然票房成绩尚可,但口碑实在一般。将于12月6日上映的《四大名捕2》承接了前部人物剧情,并保留了全部原班人马。不过,故事比前作更加复杂,名捕之间的关系遭遇前所未有的危机。当然,奇特的视觉效果、飞天遁地的拳脚功夫必不可少,而魔幻奇观胜景和柳若的胸部同样看点十足。

导演滕华涛与编剧鲍鲸鲸二度联手的《等风来》12月29日上映,该作不仅延续了《失恋

33天》的清新文艺范儿,还秉承了其“治愈系”风格,不过,《等风来》不是治愈失恋而是聚焦当下普遍存在的“城市病”。影片中倪妮则化身“治愈系”女白领,在寻找幸福的尼泊尔之旅中,找回迷失的自己,并治愈同行“最损富二代”井柏然的“不开心”,充满正能量,十分励志。

去年大热的电视综艺节目《中国好声音》也将于12月19日在大银幕与观众见面,“头条”导师汪峰、人气学员吴莫愁、李代沫等悉数加盟。

两道硬菜:

《无人区》+《私人订制》

华语片新“铁三角”VS 国民喜剧铁三角

徐峥说,如果早年间《无人区》上映,可能就没有之后的《泰囧》了。4年来,六度传出定档公映的消息,可谓吊足观众胃口,业内纷纷猜测《无人区》因审查问题难见天日。《无人区》今年突然杀出,定档12月3日,宣传片更是打出了“铁定上映”字样。让人期待中又忍俊不禁。

宁浩凭借着《疯狂的石头》《疯狂的赛车》的“疯狂”成功,裹挟着徐峥、黄渤两位“黑马专业户”,拉出华语电影最新的“铁三角”配置,大有一番摧枯

拉朽的姿态。

《私人订制》则打出冯小刚、王朔、葛优这个“国民喜剧铁三角”的金字招牌,定档12月19日。这部影片的噱头则要追溯到16年前,1997年,冯小刚与葛优第一次合作的《甲方乙方》笑弯了不少观众的腰。如今,这部新作《私人订制》踩着《甲方乙方》的节奏而来,剧情与《甲方乙方》神似。葛优将带着李小璐、白百何、郑恺“替他人圆梦”,虽说冷饭热炒,但金字招牌还在。



就知道这是大叔们的贺岁档 看看这串长长的名单 葛优、成龙、徐峥、黄渤…… 十九部贺岁电影摆上宴席

开胃菜:

《风暴》+《警察故事2013》
“华仔”“龙叔”不忘贺岁档
年末再来新故事

12月12日,刘德华领衔的3D枪战片《风暴》率先来袭。这部堪称国际水准的港式枪战巨制,贡献了有史以来在中环拍摄的规模最大的动作场面。“将香港变成战场”的口号,更是让城市战争升级:特警飞虎队街头围攻,重武器火拼场面等比比皆是,据说手提摄像机的取景方式会给观众以极强的代入感,让人仿佛置身案件现场。

12月25日圣诞节,“龙叔”的《警察故事》经典系列的第六部——《警察故事2013》将延续传奇。香港警察“陈家驹”的故事已经演了30年,这次,成龙大哥首度挑战内地公安角色,少了幽默诙谐,多了真实稳重。与此同时,成龙和景甜之间的父女情,也为影片增添不少温情色彩。“陈警官”不仅要应付穷凶极恶的歹徒,还要应付家中的叛逆女儿,这次“龙叔”却会歇斯底里地哭一把。

儿童套餐:

《青蛙王国》+《太空熊猫历险记》+《海底大冒险2》
专为小观众们准备的3D动画大餐

贺岁档除了这些成人餐,还有一批专门为小观众们准备的3D动画大餐,12月底将陆续与小朋友们见面。

12月30日上映的国产《青蛙王国》相信会吸引不少目光。影片请来曾执导过《辛普森一家》《蝙蝠侠》《X战警》等动画片的老导演尼尔森越洋操刀,而周星驰御用配音演员石斑瑜也倾力加盟,再加上吉克隽逸携手方大同为电影创作的主题曲,可谓星光熠熠,看点十足。而韩国3D动画《海底大冒险2》、国产3D动画《太空熊猫历险记》,也都将亮相银幕,凭借一如既往的冒险主题陪伴小朋友们欢乐跨年。



随着《扫毒》领衔的多部国产片集体上映,《地心引力》《饥饿游戏2》等好莱坞大片开始撤退,一年一度的贺岁档电影大餐将上菜:宁浩《无人区》雪藏了4年终现银幕;冯小刚、葛优献《私人订制》锐气不减;常客刘德华枪战《风暴》、成龙再来《警察故事2013》……连去年大热的电视综艺节目《中国好声音》也没落下。2013年的最后一个月,19部贺岁影片亮相登场,给观众呈上各种口味的餐点……
郑州晚报记者 崔迎 实习生 周元杰